
 

Sumario de resoluciones 
Sesión Extraordinaria 016-2023 

11 de octubre del 2023 
Asisten: Ing. Henrry Alexander Ordoñez Jaramillo, ALCALDE.    

 Ing. Rafael Silvio Cueva Benavidez, CONCEJAL.  
 Sr. Medardo Wilfrido Céli Delgado, CONCEJAL.  
 Sr. Efraín Lalangui Méndez, CONCEJAL.  
 Odont. María Gabriela Rodríguez Pillaga, CONCEJAL.   
 Ing. Johanna Elizabeth Velásquez Jiménez, CONCEJAL.  

 
Actúa como secretaria la Mtr. Guicele Rodríguez Gaona. 
 

1) Segundo: aprobación del orden del día. 
 
RESOLUCIÓN GADCCH-CC-2023-0111; Resuelve: Aprobar el orden del día, el cual 
queda de la siguiente manera: Primero: Constatación del quórum. Segundo: 
Aprobación del orden del día. Tercero: Autorización de priorización de la ejecución del 
proyecto “ESTUDIOS DE FACTIBILIDAD Y DISEÑOS DEFINITIVOS PARA LA 
GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS Y CIERRE TÉCNICO QUE 
INCLUYA EL DISEÑO DEL RELLENO SANITARIO DE RESIDUOS SÓLIDOS 
GENERADOS EN EL CANTÓN CHINCHIPE, PROVINCIA DE ZAMORA CHINCHIPE Y 
SU RESPECTIVA REGULARIZACIÓN AMBIENTAL, ante el Banco de Desarrollo. 
Cuarto: Autorizar al Ing. Henrry Alexander Ordoñez Jaramillo, alcalde del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe, para que continúe el trámite 
de financiamiento con recursos no reembolsables, en el Banco de Desarrollo del 
Ecuador B.P, para el mencionado proyecto. Quinto: Clausura.  
 

2) Tercero: Autorización de priorización de la ejecución del proyecto “ESTUDIOS DE 
FACTIBILIDAD Y DISEÑOS DEFINITIVOS PARA LA GESTIÓN INTEGRAL DE LOS 
RESIDUOS SÓLIDOS Y CIERRE TÉCNICO QUE INCLUYA EL DISEÑO DEL 
RELLENO SANITARIO DE RESIDUOS SÓLIDOS GENERADOS EN EL CANTÓN 
CHINCHIPE, PROVINCIA DE ZAMORA CHINCHIPE Y SU RESPECTIVA 
REGULARIZACIÓN AMBIENTAL, ante el Banco de Desarrollo. 
 
RESOLUCIÓN GADCCH-CC-2023-0112; Resuelve: Autorizar la priorización de la 
ejecución del proyecto “ESTUDIOS DE FACTIBILIDAD Y DISEÑOS DEFINITIVOS 
PARA LA GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS Y CIERRE TÉCNICO 
QUE INCLUYA EL DISEÑO DEL RELLENO SANITARIO DE RESIDUOS SÓLIDOS 
GENERADOS EN EL CANTÓN CHINCHIPE, PROVINCIA DE ZAMORA CHINCHIPE Y 
SU RESPECTIVA REGULARIZACIÓN AMBIENTAL”, ante el Banco de Desarrollo. 
 

3) Cuarto: Autorizar al Ing. Henrry Alexander Ordoñez Jaramillo, alcalde del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe, para que continúe el trámite 



 

de financiamiento con recursos no reembolsables, en el Banco de Desarrollo del 
Ecuador B.P, para el mencionado proyecto. 

4)  
RESOLUCIÓN GADCCH-CC-2023-0113; Resuelve: Autorizar al Ing.  Henrry Alexander 
Ordoñez Jaramillo, ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DE CHINCHIPE, para que 
continúe el trámite de financiamiento con recursos no reembolsables, en el Banco de 
Desarrollo Del Ecuador B.P, para el proyecto “ESTUDIOS DE FACTIBILIDAD Y 
DISEÑOS DEFINITIVOS PARA LA GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RESIDUOS 
SÓLIDOS Y CIERRE TÉCNICO QUE INCLUYA EL DISEÑO DEL RELLENO 
SANITARIO DE RESIDUOS SÓLIDOS GENERADOS EN EL CANTÓN CHINCHIPE, 
PROVINCIA DE ZAMORA CHINCHIPE Y SU RESPECTIVA REGULARIZACIÓN 
AMBIENTAL”. 

 
Zumba, 11 de octubre del 2023 

 
 
 

Mtr. Guicele Rodríguez Gaona 
SECRETARIA GENERAL GAD CHINCHIPE 

  


